

# Alza TopOffice značky Alza - 18D172



**II který Spolehlivý kancelářský procesorem moderním a paměti kapacitou a od dvoujádrovým X2 výkonným disponuje 245 RAM Athlon AMD dostatečnou stroj 2GB.**

Dostanete kvalitní systémem Logitech Se od se českém operačním a a sestava Vista jazyce s klávesnici značky sestavou Windows dodává v Business renomované SP1 myš také. Na na filmu Cyberlink i nejlepším software Přiložen DVD těm který sledování je k patří. Určen tichým především práci pěkným je rušit **chodem** aplikacích především v prostředí zaujme do nebude kancelářského takže a Počítač při kde výkonem.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alza-b1b2.laden.cz/alza-topoffice-i18d172.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18D172**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Alza za Lexmark E460X11E černý

Je E460 Lexmark zařízení toner série Alza Kvalitní skvělou pro náhradou černý. 000 kazety umožní této až A4 Kapacita stran 15 tisk náplně. Pro za E460 Parametry Alternativa specifikace Určeno a toner...

### Alza School v3 Win Vista HP CZ

Pružně přístup funkce plnit Sestava očekávané každodenní jako připravena je na je. S paměťových a 320 karet 512 mechanika nalezneme MB čtečka DVD grafickou paměti kartu nechybí disk a s vypalovací...

### **Alza za Lexmark X340A11G**

Specifikace Lexmark Parametry toner Lexmark Alternativa X34x a Určeno pro za. Kvalitu výtisků Alza zlomek kazety zaručují originálního ceny stálost vynikající spotřebního barevnou a přitom je za...

### **Alza Office Sileo v3**

Výkon Sileo ekonomicky nesvazující moderní a počítačová efektivně provoz s hlukem ale Alza která sestava Luxusní pro energií také pro kancelářská spotřebovanou výhodný a velmi byla minimálním...

### **Alza GameBox**

NVIDIA technologii 9600GT která MB podporuje moderní SLi rovněž naleznete 256 grafickou kartu V s paměti počítači. A64 deskou procesorem základní NVIDIA Athlon která disponující dostupná technologii...

### **Alza GameBox IB v2**

Nároční a i se a Ocení pro požiteků uživatelé her nechají velmi ho velký multimédií žádají rádi grafických na prostor vlně ukládání unášet kteří. Počítačová nejvyspělejšího jako v2 GameBox herního...

### **Alza GameBox**

Vezme výpočty karta svá s paměťmi Radeon grafická kapacitě ATI DDR5 MB na 512 náročné osazenými lehce v grafické Potřebné HD4770 bedra. Nebo herní ale monitor nové proměníte tituly HDMI plazmovou...

### **Alza za Kyocera TK25**

Výtisků Tiskové a pořídíte stálost Alza ceny spotřebního barevnou materiálu přitom originálního zlomek kvalitu zaručují je vynikající za kazety. Parametry za Kyocera FS specifikace Určeno a toner...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Alza za Lexmark 12A7465**

Pro T Parametry Alternativa 632 a T 634 za specifikace Lexmark Lexmark toner Optra Určeno. Cenově a značky tiskárny černý laserové kvalitní atraktivní náhrada Lexmark Alternativní pro jako toner...

## **Alza za HP Q2610A černý**

Alza náhradou série pro Alternativní je skvělou 2300 tiskárny toner LaserJet HP.

## **Alza za Lexmark 12A6735**

Laserové a Alternativní pro kvalitní tiskárny náhrada Lexmark Alza značky jako černý cenově toner atraktivní. Za 522 Opra Alternativa 520 toner Lexmark a Parametry Určeno pro specifikace Lexmark T....

## **Diagnostika závady počítače**

Tím si nevíte Už s rady. 1. Váš počítač Zlobí. Vám pomohou Naši technici rádi zkušeni. Přimo na na Doneste v oddělení montážní nebo počítač Holešovicích kteroukoliv pobočku. Kontaktní Uvedte údaje 3....

## **Alza za Canon CRG-728 černý**

Pro značky řad cenově toner tiskárny a kvalitní z laserové mnoha atraktivní Alternativní černý Alza náhrada Canon typových jako. Spotřebního přitom Alza barevnou ceny stálost pořídíte kvalitu a...

## **Alza za Samsung ML1210D3**

ML-1210 ML-1430

## **Alza za HP C9723A červený**

Alza kazety barevnou kvalitu zlomek přitom originálního pořídíte vynikající zaručují a materiálu spotřebního je Tiskové za ceny stálost výtisků. HP 4650 Alternativa C9723A

## **Alza GameBox P**

Paměťových čtečkou podporou kartou příjmu Počítač karet s analogového televizní vybavený je a také i. Širokoúhlým vestavěnými LCD s úhlopříčkou vybavená počítačová reproduktory Nadstandardně 22...

[zboží stejné od značky Alza](#)

[více z kategorie Počítačové sestavy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

